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Tlačová správa: Ministerstvo financií zverejnilo písomné vyzvanie na 

projekt informatizácie 

Ministerstvo financií SR, ako sprostredkovateľský orgán pre Operačný program 

Informatizácia spoločnosti (OPIS), vydalo písomné vyzvanie na národný projekt „Elektronické služby 

stavebného poriadku a územného plánovania“. Projekt má prispieť k zefektívneniu verejnej správy a 

zvýšeniu spokojnosti občanov s jej fungovaním na centrálnej úrovni. 

Národný projekt Elektronické služby stavebného poriadku a územného plánovania, prinesie 

elektronizáciu procesov a ich sprístupnenie občanom a podnikateľom prostredníctvom kvalitných 

elektronických služieb. 

Hlavnými operačnými cieľmi projektu sú: 

-  Skvalitnenie všeobecných parametrov služieb pre občana.  

-  Elektronizácia procesov stavebného poriadku a územného plánovania a ich sprístupnenie   

            občanom a podnikateľom prostredníctvom kvalitných elektronických služieb.  

-  Vybudovanie jednotného integrovaného informačného systému pre podporu stavebného  

            konania. 

-  Zabezpečenie využívania elektronických služieb stavebného konania v kontexte elektronizácie  

            verejnej správy a ISVS.  

 

V cieľovom stave budú pokryté životné situácie Výstavba nehnuteľnosti pre občana, podnikateľa a 

verejnú inštitúciu a mala by byť dosiahnutá maximálna úroveň služieb – Úroveň 5: Proaktívny prístup. 

 

Národný projekt je zameraný na elektronizáciu verejnej správy a rozvoj elektronických služieb 

na centrálnej úrovni. Celková maximálna indikatívna čiastka vyčlenená v rámci relevantného 

opatrenia na toto písomné vyzvanie predstavuje  11 700 000 € vrátane DPH. 

Dátum uzávierky písomného vyzvania na národný projekt je do 21.03.2012. Písomné vyzvanie 

na národný projekt je spolu s ďalšími podrobnými informáciami zverejnené na stránkach 

www.informatizacia.sk, www.opis.gov.sk a www.nsrr.sk. Operačný program Informatizácia 

spoločnosti je spolufinancovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja. 
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